
Џаред Кушнер о Генералштабу: Узбудљиво је учествовати у претварању ругла у симбол који ће отворити радна места и граду донети приходе
петак, 22 март 2024 17:22

„Џаред Кушнер, истакнута личност у америчкој политици, устремио се на Балкан са
плановима за три пројекта у Албанији и Србији“, пише Њујорк пост.

  

  
  

Кушнер: Та зграда има и историјски значај. Узбудљиво је учествовати у претварању
ругла у симбол који ће отворити радна места и граду донети приходе

    

Кушнеров продор у регион спроводи се преко његове приватне инвестиционе компанија
са седиштем у Мајамију, Афинити партнерс, која преговара о инвестицијама вредним
више од милијарду долара, у нади да ће преобликовати пејзаж туризма и некретнина у
југоисточној Европи, наводи Њујорк пост.
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Поред два пројекта на албанском примерју, Кушнер планира да гради стамбене објекта
на простору на коме се налази комплекс Генералштаба у Београду, а који је оштећен у
НАТО бомбардовању 1999. године. Кушнер би да на том месту изгради луксузни хотел,
комерцијални простор и више од 1.500 станова.

  

Њујорк пост оцењује да није тешко закључити зашто Кушнер „жели парче тог колача“.

  

„Та зграда има и историјски значај“, подсећа Кушнер у изјави за Њујорк пост. „Њено
претварање из ругла у симбол који ће отворити радна места и граду донети приходе, је
нешто у чему је узбудљиво учествовати“, додао је.

  

„Како Кушнер покреће своје инвестије у региону“, он је, према писању америчког листа,
„свестан њиховог потенцијала да катализирају даљи развој овог дела Европе који би,
како се наводи, могао да буде следеће хит дестинација за туризам и инвестиције“.

  

„То неће још дуго остати тајна“, закључио је Кушнер.

  

Подсетимо, Еколошки устанак недавно је обелоданио предлог закључка Владе Србије
којим се министар Горан Весић овлашћује да „потпише инвестициони уговор са
компанијом Џареда Кушнера о ревитализацији локације Генералштаба, а на основу
меморандума о разумевању који је претходно потписан“.
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  Историјски значај Буђановаца: Народ слави обарање америчког "невидљивог" авионаФ-117, четвртог дана НАТО агресије на СРЈ 1999. године    Иако је министар Весић изјавио да „није потписао ни уговор, ни меморандум, и да имавише компанија заинтересованих за локацију Генералштаба“, сам Џаред Кушнер јепотврдио да његова компанија намерава да на том месту изградихотелско-резиденцијални комплекс.  Кушнер је у изјави за америчке медије рекао да су преговори одмакли, али да још нисуфинализовани.  (Н1)  
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